
 
 
 
 
 
 

　  

　 今年度も残り僅かとなりました。ご協力いただいた皆様や、暖かく見守ってくださった皆様のおかげで、今年度
も安全で安心な学びの場が多く生まれました。深く感謝申し上げます。来年度も、川場村の学びの場が更に充実
するよう、多くの方のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 
 
 

学遊塾 

　 １１月２９日（金）に「だるま絵付け体験」、１２月１６日（月）に「スマホ教室」、２月１３日（木）に「糸かけアート」
を実施しました。「だるまの絵付け体験」では、だるまの歴史や特徴も教えていただき、世界に一つだけのだるまの
顔を作りました。「スマホ教室」では、ラインのグループ作りなど実生活に役立つ利用方法を丁寧に教えていただ
きました。「糸かけアート」では、カラフルな糸を使い、きれいなデザインを作ることができました。普段の生活が便
利になったり、新しい学びや気づきがたさんあったりした講座でした。 

 

 

おもいっきり探検隊 

　 １１月以降の活動を紹介させていただきます。地域の皆様方の協力で、様々な体験教室を開催することができ
ました。どの教室でも、参加した子どもたちから笑顔が見られ、楽しかったという声が聞かれました。 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

川場村の生涯学習・社会教育や人権教育に関わる情報をお伝えします 令和７年３月号 
川場村社会教育委員連絡協議会 

回　覧

【児童】

○豆をつぶすのが楽しかっ

た。またやりたい。

【保護者】

○普段できないことを体験

できてとてもありがたいで

す。発酵して出来上がるの

を楽しみに待ちます。

【児童】

○楽しかった。テニスがやりた

くなった。

【保護者】

○秋晴れの中、野外で身体を

動かし、年代が違っても仲良く

テニスができたようで、貴重な

体験をありがとうございました。

【児童】

○みんなと踊れて嬉しかっ

た。

【保護者】

○地域の人に教わりながら

楽しく踊れたようです。あり

がとうございました。

【児童】

○フットサルのやり方が

わかった。

【保護者】

○子どもが楽しそうに話し

てくれました。お世話にな

りました。



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

村民ウォーキング 

　 １１月１７日（日）に埼玉県川越市で村民ウォーキングが開催されました。今年度
は、多くの方にご参加いただきました。天気にも恵まれ、川越市の蔵造りの町並みや
時の鐘、氷川神社など風光明媚な街を健康増進を目的に観光をしながら、楽しくたく
さん歩いてきました。これからも、健康増進のために元気に歩ける場所を設定していき
たいと思います。 
 

 

Englishセミナー 

　 １２月２５日（水）から２７日（金）の３日間で川場中学校１年生対象にEnglishセミナーを開催しました。今年度は９
名の応募がありました。オンラインではありますが、むらの学習館でフィリピンの方とマンツーマンで英語でコミュニケー
ションをとりました。学校での英語の勉強がより生きた英語となり、コミュニケーションが取れる楽しさを実感することが
できました。日常ではできない経験を積むことができました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「しゃべり場」開催 

　１１月９日（土）にテニスコート横のクラブハウス、１月１８日（土）に川場村
体育館で「しゃべり場」を開催し、多くの方とお話しすることができました。「しゃ
べり場」は、子育て世代の親御さんを中心に、お茶をしながら色々なお話をす
ることができる場所です。短い時間でも井戸端会議気分でお話ができますの
で、今後も「広報かわば」や「回覧板」を通して開催告知を行っていきます。よ
かったらのぞいてみてください。 

 
 
　 ※「しゃべり場」では、LINE公式アカウントを開設しています。開催情報などを出させていただきますが、頻繁に広告

等を送るものではありません。気軽に友達登録してみてください。 
 

川場村社会教育委員連絡協議会会長より 

　こんにちは、社会教育委員連絡協議会会長の金井清子です。今年度で社会教育委員の任期である２年が終
わりになります。社会教育委員として活動してくださった皆さまや事業に参加してくださった皆様に、心よ
り感謝申し上げます。社会教育委員の熟議から、教育委員会の事業である「学遊塾」で作品が手元に残る体
験教室を実施していただいたり、「第１回社会教育フォーラム」として「カワバフェス'２４秋」内でソロサ
ックス出前演奏会を開催したりしてきました。どの事業でもたくさんの方に参加していただき、「また参加し
たい」「楽しかった」等の声にとても励まされました。今後も社会教育が身近に感じられる事業を行っていき
たいと思いますので、ご協力をよろしくお願いいたします。ありがとうございました。

【児童】

○かまぼこが難しかったけ

ど、とても楽しかったです。

【保護者】

○帰ってきてから食べて、ま

た午後から作ると大騒ぎでし

た。ありがとうございました。

○帰り道には、子ども達

も楽しかったようで、ワク

ワクしながら作り方を教

えてくれました。また子ど

もに教えてもらいなが

ら、一緒に作ろうと思い

ます。ありがとうございま

した。

LINE公式アカウント
友達登録お願いします


